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Zad. 2 Zapisz w postaci jednomianu odpowiedź do zadania: 

a) Adam kupił m czekolad po 3 zł. Ile zapłacił za te czekolady? 

b) Jola ma x cukierków, a Kasia 8 razy więcej. Ile cukierków ma Kasia? 

c) Długość boku kwadratu jest równa a. Ile wynosi pole kwadratu? 

d) Długość odcinka jest równa x. Ile wynosi długość odcinka n razy dłuższego? 

e) W ciągu roku człowiek traci około k włosów. Ile ich straci w ciągu x lat? 

Zad. 3 Zmieszano 10 kg cukierków I gatunku i 20 kg II gatunku. Cena 1 kg cukierków I 

gatunku równa jest m zł, a cena 1 kg II gatunku jest o 2 zł niższa. Oblicz cenę 1 kg mieszanki. 

Zad. 4 Zapisz w postaci wyrażenia algebraicznego rozwiązanie zadania: 

a) Marek ma x lat. Adam jest od niego 2 razy starszy. Beata jest o 4 lata młodsza od 

Adama. Ile lat ma Beata? 

b) Na parkingu zaparkowano m samochodów i n motorów. Ile kół mają zaparkowane 

pojazdy? 

c) Ile sekund stanowi p godzin i q minut? 

Zad. 5 Wykonaj redukcję wyrazów podobnych i oblicz wartość liczbową wyrażenia: 

a) –3xy3 + 3xy – (2xy3 – xy)     dla x = -1  ,  y = 2 

b) 9y – (7y + x) + (6x – 7y)       dla x = -2  ,  y = 3 

c) (6a - 8b – 0,7) – (6,9 + a – 5b) + 1,8      dla  a = 0,2  ,  b = 0,1 

d) 4(x – y) – (-x + y)         dla      ,   y = -1 

e) (5x + 7y) – 8(y + 1) + 3(x – y)      dla      ,    

Zad. 6 Pierwszy odcinek ma długość x + 3, a drugi jest cztery razy dłuższy. Zapisz różnicę 

długości drugiego odcinka i połowy pierwszego odcinka w postaci wyrażenia algebraicznego. 

Wykonaj obliczenia dla x = 1,4. 



 

Zad 8 

 Rozwiąż równania: 

• –(4 – 2x) – (2x + 4) = (3x – 1) + (2x – 5) – (7 – 3x) 

             4 – 5(3 – x) = -x – (3 – 2x) 

 

 

Zad 9. 

Rok temu Wojtek ważył 40 razy więcej niż jego kot. W ciągu tego roku kotek przytył o 0,5kg , Wojtek 

schudł o 4kg i waży teraz 28 razy więcej niż kot. Oceń prawdziwość zdań. Wybierz P jeśli zdanie jest 

prawdziwe  lub F – jeśli jest fałszywe. 

Obecnie kot waży o 54kg mniej niż Wojtek P F 

Rok temu kot ważył 2kg P F 

 

 Zad.10 

Uzasadnij , że dla dowolnej liczby x wartość podanego wyrażenia jest nieujemna 

( 3x-6)(4x-2) – (6x+3)(2x-6) 

Zad.11 

 Dany jest trójkąt równoramienny o podstawie równej a+3 i wysokości opuszczonej na tę podstawę 

równej a+4. O ile zwiększy się pole trójkąta , gdy wysokość zwiększymy o 2? 

Zad.7 Jakie jest pole prostokąta o obwodzie równym 2x + 6y, jeśli jeden bok ma długość  

3y – x  ? 
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